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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Van Nispen (SP) aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over het bericht dat de rechtszaak over hoge ontruimingskosten is 
gestopt (ingezonden 22 maart 2016). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
15 april 2016). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Huurder dupe van geheime deal in 
deurwaardersland. Rechtszaak over hoge ontruimingskosten gestopt»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de nu bestaande onduidelijkheid over de vraag of 
bepaalde kosten die rondom een ontruiming gemaakt worden al dan niet 
onnodig zijn, onwenselijk is? Zo niet, waarom niet? 

Vraag 3
Herinnert u zich uw toezegging dat u deze zaak nauwlettend volgt, de 
uitkomst van de procedure afwacht en u de Kamer hierover zou informeren?2 

Hoe gaat u deze toezegging gestand doen nu het hoger beroep is ingetrok-
ken? 

Vraag 4
Bent u bereid er voor te zorgen dat de onduidelijkheid over de ontruimings-
kosten wordt weggenomen, in het belang van een goede en zorgvuldige 
rechtspleging door gerechtsdeurwaarders en in het belang van huurders en 
verhuurders? Hoe gaat u er voor zorgen dat onnodige kosten niet in rekening 
worden gebracht bij huurders die hun woning gedwongen moeten verlaten? 

Vraag 5
Ziet u tevens mogelijkheden om er voor te zorgen dat onnodige kosten die 
reeds in rekening zijn gebracht terugbetaald worden? 

1 Algemeen Dagblad, «Huurder dupe van geheime deal in deurwaardersland», 18 maart 2016, 
pagina 11

2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 1696, Kamerstuk 34 000 VI, nr. 76
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht dat 
de rechtszaak over hoge ontruimingskosten is gestopt (ingezonden 22 maart 
2016) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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